

Proiecte de 100 milioane lei în județul Brăila

Bugetul total de investiții al Consiliului Județean Brăila este de circa 121,7 milioane de lei pentru anul 2016, după cum ne-au transmis oficialii CJ, menționând că au alocat 64,3 milioane lei pentru investițiile noi, în timp ce lucrările în continuare vor beneficia de 57,4 milioane lei.

Banii pregătiți de CJ Brăila vizează investiții în domenii precum sănătate, sport, servicii și dezvoltare publică sau drumuri și poduri. Sursele de finanțare pentru lucrările din 2016 sunt fondurile din excedentul anilor precedenți, subvențiile de la bugetul de stat către bugetele locale sau banii europeni.

La capitolul "sănătate", CJ Brăila vrea să cumpere aparatură medi-

cală și echipamente nemedicale noi pentru Spitalul Județean de Urgență Brăila și Spitalul de Pneumoftiziologie Brăila. De asemenea, Consiliul Județean pregătește lucrări de reabilitare și reparații capitale la Spitalul Județean de Urgență Brăila, respectiv "proiectare și execuție extindere pentru suplimentare putere instalată în stația electrică de distribuție demisol pavilion A; proiectare și execuție reparații, demontare instalații, furnizare de echipamente, montare instalații și echipamente termo mecanice în centrala termică pavilion A".

De asemenea, Consiliul Județean Brăila pregătește lucrări de întreținere a grădinilor publice, a parcurilor și zonelor verzi, precum și a

bazelor sportive și de agrement. Totodată, instituția are în plan și reparații capitale privind construcția și instalațiile Sălii Polivalente Brăila.

În ceea ce privește investițiile în infrastructura rutieră, reprezentanții Consiliului Județean Brăila vor să modernizeze sau să reabiliteze următoarele drumuri:

DJ 203R Lișcoteanca - DJ 211 km 22+500 - km 24+500, DJ 255A, Cotu Lung -DN 23, km 26+000 - km 30+000; DJ 203 Scărlătești - Dudescu - Zăvoaia km 65+350-75+000; DJ 211 B Victoria - Mihai Bravu km

17+550-km27+550; DJ 221 B Brăila - Vădeni km 1+000 - km7+300.

Printre cele mai mari proiecte de infrastructură din județul Brăila, aflate în execuție în momentul de față și finanțate din fonduri europene, se numără Sistemul de Management Integrat al Deșeurilor, potrivit surselor citate.

Începând cu data de 27 septembrie 2013, Consiliul Județean Brăila derulează proiectul "Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Brăila", proiect cofinanțat de Uniunea Europeană din Fondul Euro-

Banii pregătiți de CJ Brăila vizează investiții în domenii precum sănătate, sport, servicii și dezvoltare publică sau drumuri și poduri.



O poartă spre patrimoniul cultural brăilean:
Reabilitarea clădirii de patrimoniu din str. Ana Aslan 27-29



pean de Dezvoltare Regională (FEDR), prin Programul Operațional Sectorial (POS) Mediu, Axa prioritară 2.

Contractul de finanțare a fost semnat între Consiliul Județean Brăila și Ministerul Mediului și Schimbărilor Climatice, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Sectorial "Mediu" 2007-2013. Valoarea totală a proiectului este de 117,5 milioane de lei.

Oficialii CJ Brăila ne-au declarat: "Scopul proiectului este reprezentat de identificarea măsurilor, pentru o perioadă de 30 de ani (2008-2038), care trebuie îndeplinite pentru dezvoltarea unui sistem de management integrat al deșeurilor solide în județul Brăila, precum și de completarea infrastructurii și a echipamentelor existente cu investiții care să conducă la asigurarea unui sistem de management integrat al deșeurilor la nivel de județ, prin care se va realiza atingerea standardelor minime pentru conformarea cu cerințele legislative ale UE referitoare la sectorul de mediu, precum și respectarea angajamentelor

României asumate prin Tratatul de Aderare la Uniunea Europeană".

Printre obiectivele proiectului se numără construirea unei stații de compostare a deșeurilor, implementarea unui sistem de colectare selectivă a acestora sau construirea unei stații de sortare a deșeurilor.

În plus, reprezentanții CJ Brăila ne-au mai spus că proiectul are în vedere reducerea costurilor de transport a deșeurilor municipale mixte prin construirea unei stații de transfer și achiziția echipamentelor și utilajelor necesare pentru transfer, precum și construirea unui centru de management integrat al deșeurilor, a cărui componentă principală este un depozit ecologic.

"Beneficiarii finali ai acestui proiect de management al deșeurilor vor fi gospodăriile din județ, instituțiile administrative și sociale, precum și agenții economici ce își desfășoară activitatea în județul Brăila, în funcție de tipul de deșeu pe care îl produc", ne-au transmis oficialii de la Consiliul Județean, precizând: "Indirect, întreaga populație a județului va beneficia de

pe urma acestui proiect, prin faptul că toți vor utiliza un sistem de management al deșeurilor cu un impact redus asupra mediului înconjurător. Pe lângă principalul rezultat, reprezentat de Sistemul de Management Integrat al Deșeurilor în județul Brăila, proiectul prezintă și o soluție durabilă la problemele de mediu și economice la nivel local și regional, generând efecte pozitive prin crearea unor noi locuri de muncă și a unui mediu sănătos de viață".

Peste 300 de milioane de euro pentru un aeroport în comuna Vădeni

Strategia CJ Brăila pentru accesarea fondurilor europene în perioada 2014 - 2020 presupune o serie de proiecte importante, printre care amintim Aeroportul Internațional "Dunărea de Jos", ce ar urma să fie construit în comuna Vădeni, printr-o investiție de circa 307 milioane de euro, cu finanțare prin Programul Operațional Infrastructură Mare.

"Scopul proiectului constă în creșterea atractivității locale și regionale prin dezvoltarea accesibilității, prin crearea și extinderea infrastructurii aeroportuare, prin crearea unui sistem multimodal de transporturi. Prin acest proiect se propune construirea unui ter-

minal pasageri și a unui cargo, pavilion administrativ, cu spațiile anexe acestuia, precum și dezvoltarea în faza următoare a suprafețelor de teren adiacente", ne-au transmis reprezentanții CJ Brăila.

Pod suspendat peste Dunăre - proiect de 317 milioane de euro

Un alt proiect major pe care CJ Brăila vrea să-l demareze cu fonduri europene este construcția unui pod suspendat peste Dunăre, în zona municipiului Brăila - comunele Vădeni (Brăila), respectiv Smârdan și Jijila din județul Tulcea.

Bugetul estimativ este de 317,7 milioane de euro, banii urmând să fie asigurați prin Programul Operațional Infrastructură Mare.

Printre obiectivele proiectului se află realizarea unei conexiuni rutiere rapide între orașele Brăila, Galați și Tulcea, urmând să fie promovată creșterea economică a regiunii și a centrelor urbane.

"Proiectul va îmbunătăți accesul către Delta Dunării și litoralul Mării Negre, o resursă turistică majoră a României, precum și conexiunea rutieră a regiunii sud est la culoarele europene de transport, și va contribui la echilibrarea dezvoltării regionale", potrivit surselor citate.

Printre cele mai mari proiecte de infrastructură din județul Brăila, se numără Sistemul de Management Integrat al Deșeurilor.



Conservarea și promovarea culturii tradiționale - o cale pentru dezvoltarea turismului brăilean.



100 de milioane de lei pentru reparații la Spitalul Județean de Urgență Brăila

Consiliul Județean Brăila pregătește investiții de circa 100 de milioane de lei pentru reabilitarea unor corpuri de clădire din cadrul Spitalului Județean de Urgență, cu finanțare prin Programul Operațional Regional. Astfel, pentru reabilitarea corpului de spitalizare Pavilion A, CJ Brăila estimează un buget de 49,7 milioane de lei în vederea îmbunătățirii "infrastructurii fizice de cazare și tratament a Spitalului Județean de Urgență Brăila cu scopul creșterii calității serviciilor de sănătate furnizate populației". Bani vor fi folosiți pentru reamenajarea, recompartimentarea și configurarea camerelor de cazare și de tratament.

De asemenea, Consiliul Județean Brăila vrea alte 51 de milioane de lei pentru reabilitarea acoperișului și a arhitecturii exterioare pentru Pavilionul B al Spitalului Județean de Urgență, cu finanțare prin Pro-

gramul Operațional Regional.

Tot la capitolul "sănătate", amintim și investițiile CJ Brăila în proiectul "Consolidare și dotare cu aparatură medicală, dotări hoteliere și de deservire Spitalul de Pneumoftiziologie Brăila", în valoare de 15 milioane de euro prin Programul Operațional Regional.

8 milioane de euro pentru dezvoltarea eco-turismului

Consiliul Județean Brăila are în vedere și un proiect pentru dezvoltarea eco-turismului în parcul natural Insula Mică a Brăilei.

Investiția presupune 8 milioane de euro pentru conservarea diversității biologice, a habitatelor naturale, asigurarea unui management eficient și promovarea turistică a parcului, cu fonduri europene prin Programul Operațional Regional.

Obiectivele specifice sunt protejarea, conservarea și sporirea biodiversității floristice și faunistice,

implementarea unui sistem de monitorizare a evoluției mediului și faunei, creșterea gradului de informare și conștientizare a vizitatorilor și comunităților locale privind protecția mediului înconjurător, precum și promovarea parcului Natural Insula Mică a Brăilei ca atracție eco-turistică.

148 de milioane de euro pentru infrastructura de apă și canalizare din județul Brăila

Pe lista CJ Brăila a investițiilor derulate cu fonduri europene se află și "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Brăila, în perioada 2014-2020", în valoare totală de circa 148,8 milioane de euro, cu o implementare estimată în intervalul 2017-2020. În cadrul proiectului sunt prevăzute, printre altele, o stație de tratare a apei și una de epurare, astfel încât să se ajungă la un grad de conectare de circa 90%

la nivelul județului, în ceea ce privește rețeaua de apă și apă uzată.

În ceea ce privește atragerea mai multor investitori în județ, reprezentanții Consiliului Județean doresc să reducă disparitățile economice și sociale prin stimularea dezvoltării întreprinderilor și productivității întreprinderilor cu ajutorul unor soluții inovative.

În plus, CJ Brăila are planuri pentru "modernizarea sectorului agricol și piscicol și diversificarea activităților rurale cu activități complementare agriculturii și pisciculturii, pentru creșterea calității vieții în zonele rurale prin dezvoltarea infrastructurii și îmbunătățirea serviciilor de bază pentru economia și populația rurală".

În același sens, oficialii brăileni mai vor să amelioreze conectivitatea în regiune prin crearea unui sistem multimodal de transporturi, care să asigure legături rapide cu piețele internaționale de desfacere.



Echiparea Ambulatoriului de Specialitate Integrat în cadrul Spitalului Pneumoftiziologie Brăila



Modernizarea Ambulatoriului de Specialitate Integrat în cadrul Spitalului Județean de Urgență Brăila



Modernizarea Ambulatoriului integrat Spitalului Județean de Urgență Brăila, corp D, cu cabinete în specialitățile obstetrică